

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE DEFENSA

- 10022** *Corrección de errores de la Resolución 452/38191/2017, de 24 de julio, de la Subsecretaría, por la que se modifica la Resolución 452/38045/2017, de 9 de marzo, por la que se aprueba el proceso de selección para el ingreso en los centros de formación para incorporarse a las escalas de tropa y marinería.*

Advertido error en la Resolución 452/38191/2017, de 24 de julio, de la Subsecretaría, por la que se corrigen errores en la Resolución 452/38045/2017, de 9 de marzo, por la que se aprueba el proceso de selección para el ingreso en los centros de formación para incorporarse a las escalas de tropa y marinería, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 178, de 27 de julio de 2017, se procede a su corrección:

En el sumario, en la página 69579, donde dice:

«por la que se corrigen errores en la Resolución 452/38045/2017...»,

debe decir:

«por la que se modifica la Resolución 452/38045/2017...»

En el texto, en la página 69579, donde dice:

«Advertido error en la Resolución 452/38191/2017, de 24 de julio...»

debe decir:

«Se modifica la Resolución 452/38191/2017, de 24 de julio...»,

donde dice:

«, se procede a su corrección:»

debe decir:

«, en los siguientes términos:».